司法资格的实习律师

河 北 榆 轩 律 师 事 务 所 免费 咨询热线: 吴志彪13582673877 张丙帅15632788117 杨秀霞 加入我们的团队 有保底工资,待遇面议。 办公室电话: 0317-2083783

眉 307 58 地址:沧州市新华西路41号(市二中西侧)

报 38

广

一名老人在海兴遇车祸经抢救无效死亡,肇事车辆逃逸。海兴交警大队民警历时三天三 夜,辗转两省三地,根据案发现场遗留的"黑泥"循线追踪,终将此案侦破一

## 追踪"黑泥"

本报记者 张楠 本报通讯员 孔大龙 王丽杰 摄影报道

"终于找到了,可能就是这辆车!"近日,海兴交警大队民警 在渤海新区、黄骅市的港口区域 排查时,在一家物流公司门口发 现了涉嫌肇事逃逸的白色海马 牌轿车

民警循线侦查,终使一起肇 事逃逸案真相大白。

## 一老人遇车祸 肇事车辆逃逸

今年9月28日4时54分,海 兴交警大队指挥中心的报警电 话铃声骤然响起。报警人称,海 兴县海天线1号汪子路段有一 个人倒在公路上,旁边还有一辆 倒地的电动自行车

值班民警接警后,迅速赶往 现场,并拨打了120急救电话。 民警到达现场后发现,一名70 多岁的老人倒在公路上,已经处 于昏迷状态。老人的身边倒着一 辆电动自行车,旁边还散落着几 片车灯碎片和一小撮黑灰色泥

在公路南侧汪子边,民警很 快又发现了一根钓鱼竿和一个 用于夜钓的头灯。很快,老人被 送往医院急救。

在电动自行车上进一步提取 了部分有价值的物证后,综合 现场情况,民警初步判断这极可 能是一起单方交通事故,肇事车 辆应为白色,且已经逃逸。

案件发生在凌晨,没有目击 ,现场周边也没有监控设 施,给案件的侦破带来了极大困

就在民警勘查期间,医院传 来消息:老人因伤势过重,已被 转到沧州市区的医院进一步抢 救。

## 警方成立专案组 兵分四路进行侦查

案件发生后,海兴交警大队 主要负责人立即向海兴县副县 长、公安局局长郑胜利汇报了案 情。郑胜利高度重视,并作出批 示,要求海兴交警大队迅速调集 精干警力成立专案组,全力侦破

海兴交警大队随即成立了 以大队长张峰为组长的"9·28 肇事逃逸案"专案组对此案进行 调查。结合事故现场情况对案件 进行综合分析后,专案组兵分四 路开展侦查。

·路民警对事故现场周边 的群众展开走访,排查可疑情 一路民警以案发现场发现的 钓鱼竿、夜钓头灯、车辆尾灯碎 片以及散落的黑灰色泥土作 为重点,对方圆20公里以内的 、汽配门市、渔具专卖 店、盐务公司、储煤场等展开 摸排调查,尝试进一步缩小侦 查范围;一路民警根据受害人 电动自行车上提取的物证,调 取案发现场上行、下行路段的 监控视频,重点排查途经案发 现场的白色轿车、越野车、电动









路民警实地测算伤者离 家到案发地点的路程和骑行时 间,以便精准确定案发时间段, 并寻找在此时间段前后途经案 发地的车辆,看能不能找到有用 的线索。

追查"黑泥" 缩小侦查范围

9月28日,四路民警多方摸

排调查,搜集线索。民警经过调 查得知,喜欢在1号汪子钓鱼的 不仅有海兴的钓鱼爱好者,还有 周边县市以及山东的钓鱼爱好 者。此时,肇事车辆就像泥牛人 海,毫无踪迹可寻,致使案件的 侦破工作一度陷入了僵局。

次日一早,医院方面传来消 息:受伤老人因伤势过重,经抢 救无效死亡。听到这个消息,专 案组民警顿感压力倍增。

在案情分析会上,大家最终 把关注的焦点聚集在案发现场 散落的一小撮黑灰色泥土上。经 过检测,黑灰色泥土中含有煤的 粉末成分,极可能是事故发生时 从肇事车上震落下来的。

于是,四路民警在进一步侦 查时,将在周边煤运公司等地出 人的白色车辆也列入了侦查重 点。与此同时,海兴交警大队教 导员翟广勇带队对案发现场周 边所有的煤运公司、场地再次进 行调查。其间,翟广勇发现,虽然 部分被核查过的公司、场地的路 面留有与案发现场遗留物类似 的煤末,但是粉末都非常干燥, 一般不会沾到车上。

在与张峰沟通之后,翟广勇 决定调整摸排区域,将摸排重点 区域扩大,重点直指渤海新区、 黄骅市港区和山东省无棣县境 内的某化工集团煤炭储运场和 公司。

## 肇事车主落网 供述肇事逃逸过程

一天时间很快又过去了,在 民警的努力下,排查范围慢慢缩 小。最终,民警将目光锁定在了 渤海新区、黄骅市的港口区域。

10月1日上午,一组民警在 渤海新区、黄骅市的港口区域排 查煤场时发现,一家物流公司门 口停着一辆可疑的白色海马牌 轿车,这辆车的两侧后尾灯新旧 程度差别较大,左侧尾灯特别 新,明显是刚换的。这辆车有嫌 疑!民警随即围绕这辆车展开深 入调查。

在进一步侦查中,警方将这 辆可疑的白色海马牌轿车确定 为重点嫌疑车,并对车主姚某某 进行传唤

经讯问,肇逃嫌疑人姚某某 供述了他肇事逃逸的全过程。据 姚某某交代,9月28日凌晨2时 许,他下夜班后驱车去1号汪子 钓鱼。到达地点后,他将车停在 公路南侧路边。在钓鱼期间,他突然听到"咣"的一声。感觉不 对,他赶紧放下钓鱼竿,跑过去 查看情况,发现他的车后尾灯碎 了,一辆电动自行车倒在车旁, 旁边还躺着一名老人。当时,老人身体扭动着,一句话也说不出 来。眼前的一幕吓坏了姚某某。 他见路上没人,便心存侥幸趁着 夜色驾驶肇事车辆逃离了现场。

历时三天三夜,海兴交警大 队民警辗转两省三地,终于侦破 了"9·28交通肇事逃逸案"

近日,事故受害者家属将印 有"兵贵神速破大案 一心为民 铸警魂"的锦旗送到海兴交警大 队民警手中,对参与案件侦破的 民警表达感激之情。

目前,嫌疑人姚某某已被海 兴警方依法采取刑事强制措施, 案件还在进一步审理之中。

新闻热线:3155671